
 
 

 

 

         CONCEPT notulen van de ALV van ’t Ei op zaterdag 17 februari 2024 om 10.30 uur.  
 
Aanwezig: het voltallige bestuur en 20 leden 
  
1. Opening en mededelingen 
    Er zijn geen mededelingen 
 
2. Vaststellen van de agenda 
    Behalve het tekort aan plaatjes inde agenda zijn er geen problemen en staat de agenda vast. 
 
3. Ingekomen stukken 
    Er zijn geen ingekomen stukken 
 
4. Goedkeuring notulen alv 25 november 2023 
    Een lid merkt op dat we meer ruchtbaarheid moeten geven aan het huisvestingsprobleem,  
    dit zou kunnen op de Citro Classica. 
    Een lid heeft uitgezocht dat we geen hypothecaire lening kunnen aanvragen, dit is alleen voor  
    sportclubs mogelijk. 
    De voorzitter zegt contact te hebben opgenomen met het M4H team, maar nog geen reactie heeft  
    ontvangen. 
    De eend (Bassie) is van het dak af. 
 
5. Oprichting werkgroep “Ei-Promoting” 
    De voorzitter doet een voorstel tot het oprichten van een werkgroep om ‘t Ei beter op de kaart te zetten  
    in verband met de huisvesting. 
    Jacqueline heeft al een radio uitzending bij Radio Rijnmond geregeld. 
    Jim en Dirk Jan melden zich aan, Simone wil ook meedenken. 
    De voorzitter doet nog een oproep in de Eikrant 
 
6. Bestuursverslag 2023. 
    Er wordt door een lid gevraagd wanneer er een update wordt gedaan van het ledenbestand naar de  
    kassa. 
    Willem zegt dat het ledenbestand up to date is op een enkele hick-up na en is daar mee bezig. 
    Een lid wil weten of er met ‘oud ijzer’ de voorraad 2ehands wordt bedoelt of het afvalijzer, het is  
    natuurlijk de voorraad. 
 
7. Financieel verslag 2023 en toelichting. 
    De penningmeester merkt op dat het vorig jaar alwéér een rustig jaar is geweest en dat alles klopt. 
    Hij gaat werk maken van een rekening waar ons geld rente krijgt ipv de betaalrekening waar het nu op  
    staat. Dat was voorheen niet interessant omdat er toch geen rente werd gegeven, maar dit is nu  
    veranderd. 
    Ook gaat hij werk maken van het feit dat we btw betalen over de contributie terwijl je daar bezwaar tegen  
    kan maken 
    Het financieel verslag is goedgekeurd door de alv. 
    Een lid wil weten of er ook btw moet worden betaald over de cursussen, JA 
  



 
 

 

 
 
8. Verslag kascommissie / décharge bestuur    
    De kascommissie wil eerst even opmerken dat ze erg tevreden waren dat de penningmeester alle   
    stukken al voor de afspraak inzichtelijk had gemaakt.  
    De kascommissie heeft een aantal steekproeven gedaan en alles bleek te kloppen en heeft daarom  
    besloten om het bestuur décharge te verlenen. 
    Dirk Jan merkt nog op dat we nu inderdaad administratieve kosten betalen op onze zakelijke rekening in   
    plaats dat we rente krijgen. Hij merkt ook op dat we inderdaad nog geld terugkrijgen van de btw over de         
    contributie, Pieter weet van de EEEC dat dat niet kan met terugwerkende kracht, alleen voor komende  
    aangifte 
 
    Als professionaliseringsslag ziet Dirk Jan graag de ledenadministratie in E-bank, wel moet er worden   
    bewaakt dat dit AVG technisch klopt . 
    De kascommissie vindt ook dat er in de begroting een post moet worden opgenomen voor  algemene 
    kosten, je zou deze post ‘bestuur’ kunnen noemen.  
    De penningmeester is het hiermee eens.    
 
    Verder is de kascommissie content dat we een behoorlijk eigen vermogen hebben, wat we goed kunnen  
    gebruiken als we in de toekomst moeten verhuizen.                      
 
    De voorzitter bedankt de kascommissie namens het bestuur. 
 
 9. Benoeming kascommissie 2024 
     Dirk Jan heeft de maximale termijn in de kascommissie volbracht, Pieter biedt zich voor volgend jaar 
     weer aan. De voorzitter vraagt wie Pieter volgend jaar wil bijstaan, Hans van der Hoff biedt zich aan. 
 
10. Benoeming bestuursleden/verkiezingen 
     De termijn in het bestuur van Jos en Jacqueline zit er op, maar ze willen zich graag verkiesbaar stellen  
     voor nog een termijn. 
     Bij de vraag of Jacqueline wordt verkozen voor nog een termijn als algemeen activiteiten volgt een luid   
     applaus 
     Bij de vraag of Jos wordt verkozen voor nog een termijn als penningmeester krijgt ook hij een luid  
     applaus. 
 
11. Rondvraag 
      Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 
12. De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en inbreng  en sluit deze vlotte maar gezellige   
      alv om 11:10 
 
 
 
     


